



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

男子醉驾冲撞路边人群

导致4人受伤,这个无德司机赔了25万元,被判二缓三

本报6月25日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 马丽娜 翟姜娜) 男子李某醉驾车差点与过路老人相撞,还不依不饶,路人好心规劝,男子竟撒泼动手,见有人报警后逃之夭夭。过了一会,这家伙竟开车返回,冲撞路边打牌的人群,造成4人不同程度受伤。近日,李某被高区法院以犯故意

伤害罪判处有期徒刑二年,缓刑三年,赔偿4名受害人共计25万元。

去年8月13日夜,李某驾车回家,沿沈阳路由北向南驶至某小区南路口准备掉头时,因驾驶不当,险些撞上一推着三轮车穿越沈阳路的老人。李某下车质问老人,还不让人离开。正在小区门

口路灯下打扑克的张某等人上前劝阻,双方发生争执。

张某闻到李某身上有酒味,打电话报警。李某见状,慌忙驾车逃离现场。

逃跑的路上,李某越想越觉得窝囊,酒精刺激下,李某恶向胆边生,竟驾车返回现场,故意加大油门,冲撞打牌及围观的人群。众

人躲避不及,冷某、汪某、王某某、王某等四人当场受伤。后经鉴定,冷某、汪某、王某轻伤,王某某轻微伤。

居民再次报警,李某落网。经抽血检测,李某血液中检出酒精,含量为每100毫升153.27毫克,已属醉驾。

一审过程中,李某的亲属与

4名被害人达成民事赔偿协议,共计赔偿25万元,目前已支付20万元。冷某等4人对李某予以谅解。

高区法院审理认为,李某故意非法损害他人身体健康,致三人轻伤,一人轻微伤,其行为构成故意伤害罪,于近日一审判处他有期徒刑二年,缓刑三年。

造纸厂车间惊现一枚炮弹

重约4公斤,长约38.5厘米

本报6月25日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 王朝民) 23日上午,荣成虎山镇一纸业加工车间内,工人分拣废旧制革品,发现一枚重4公斤的炮弹。

23日上午,荣成市虎山镇海盛纸业公司纸浆车间内,职工张某拆开废旧制革品准备分拣,在一件废旧制革品夹层中发现一枚炮弹。张某向虎山边防派出所报警。民警赶到现场,疏散工人。初步判断,该炮弹长约38.5厘米,直径约5厘米,重4公斤,弹体完好,弹身中度锈蚀,无铭文和标牌,弹头顶部为圆锥形。当天,民警收缴封存了这枚炮弹。



孙子非法居留 爷爷被罚千元

本报6月25日讯(记者 王震 通讯员 陶遵臣 王晓燕) 持旅游签证,厄瓜多尔籍的孙子回国,寄养爷爷老宋家,非法居留了1411天,直到近日被发现。日前,公安环翠分局出入境管理大队对老宋作出警告,并罚款1000元。

老宋的儿子,儿媳在厄瓜多尔工作,取得该国绿卡。两人的儿子小宋于2009年12月在厄瓜多尔出生,取得该国国籍。2010年2月,小宋随父回到爷爷家,他持有厄瓜多尔护照和中国驻厄瓜多尔使馆签发的L签证,有效期至2010年8月9日。到今年6月20日,小宋一直寄养在爷爷家中,老宋不了解签证,一直没办延期。

至今年6月20日,小宋已在我境内非法居留1411天。警方对小宋的监护人老宋作出上述处罚。

石材厂老板撞死人逃逸 他当时开着宝马车喝过酒

本报6月25日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 孔冰 周永杰) 荣成人和镇某大理石厂老板股某酒后驾驶宝马车,撞死一行人后逃逸。民警通过现场遗落的宝马车后视镜,排查100余辆宝马车,锁定股某。因涉嫌肇事逃逸罪,股某被刑事拘留。

22日晚,荣成市人和镇沙窝广场北道路处,一辆轿车撞上一行人,附近跳舞的居民听到撞击声报警。荣成交警赶到事故现场,找到一块后视镜内镜的内贴,显示肇事车是一辆2013年9月25日产的宝马车。民警调取监控录像,未得到有效线索,再以现场遗留的后视镜为突破口。

23日早晨,民警走访宝马4S店,比对那个后视镜,确定逃逸车为宝

马5系或7系。民警调取符合条件的100余辆宝马车排查,查到宝马车车主股某时,他的手机一直关机。

民警找到股某在人和镇某村开办的大理石厂,他不在厂内,工人也闪烁其词,种种反常举动证明股某有作案嫌疑。检查大理石厂,民警车库内发现一辆宝马车,该车右前部及前风挡玻璃严重损坏,右后视镜内镜缺失,这就是那辆肇事车。当日下午,股某到荣成公安局交警大队投案自首。

经查,22日晚,股某饮酒后驾车沿马沙线由西东行,行至人和镇沙窝广场北道路处撞击一行人,行人当场死亡。股某知道酒驾肇事罪责重大,驾车逃逸。

种罂粟,治小病,埋大患 私种即违法,超过500株构成犯罪

本报6月25日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 滕亮亮 孙李斌) 乡间有用罂粟壳治疗头疼、拉肚子的土药,不少村民私下种罂粟。近期,威海各地警方相继在田间地头、房前屋后铲除大量罂粟。警方提醒,私种罂粟即构成违法;超过500株则构成刑事犯罪,收获前自动铲除可免处罚。

22日,荣成俚岛边防派出所民警巡逻时,在某村村民孙某住房旁的菜地里发现一片罂粟,清查有21棵。孙某全部铲除。54岁的孙某多年来患牙病,到医院多次治疗未见效,听说罂粟壳有止痛功效,便于去年秋种下了这片罂粟。

23日,临港区草庙子派出所民警在某单位院内发现一片罂粟,共80余棵。种植者为71岁的看院老人郭某。郭某称,听说罂粟壳泡药酒,可治多种疾病,他便在这个闲置院内种了大片罂粟。连日来,草

庙子派出所民警共铲除3片罂粟,均是村民私下种植,共320余棵。

民间有用罂粟壳治疗头疼、咳嗽、拉肚子的土方,也有人用罂粟壳腌菜、炖肉、熬汤,以图味道鲜美。依据《治安管理处罚法》,非法种植罂粟不满五百株,非法买卖、运输、携带、持有少量未经灭活的罂粟等毒品原植物种子或者幼苗的,非法运输、买卖、储存、使用少量罂粟壳的,均可处10日以上15日以下拘留,可并处3000元以下罚款;情节较轻的,处5日以下拘留或者500元以下罚款。《刑法》规定,种植罂粟五百株以上不满三千株的,经公安机关处理后又种植的,抗拒铲除的,处五年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金;非法种植罂粟三千株以上,处五年以上有期徒刑,并处罚金或者没收财产。非法种植罂粟,在收获前自动铲除的,可以免除处罚。

西霞回海参 西霞回野生刺参体验 仅剩最后一周 还没有报名的抓紧啦!

现场购买海参即可参与抽奖,奖品为2015年全年《齐鲁晚报》一份或者西霞回动物园门票一张,中奖率10%。

活动最后一周 错过这一次就得再等一年

即日起,每位参与市民还能免费品尝一只价值60元野生海参

西霞回野生刺参体验行活动后,连环抽奖,凡在活动中参与买参的市民,均有机会中得大奖!

一等奖: 3名, 各奖价值4000元干海参一份
二等奖: 5名, 各奖价值1000元冻海参一份
三等奖: 10名, 各奖价值240元西霞回景区四联票一张

报名电话: 0631-5203337
集合地点: (威高广场)华联站(7:30)、竹岛大润发(7:45)、经区龙海国际(8:00)
活动时间: 即日起至6月底发团, 全程免费
捕捞地点: 荣成市成山镇西霞口村